Examen de Matematicas 12 de Bachillerato
Noviembre 2022
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Problema 1 Encontrar todas las razones trigonométricas de o € [—, 7T], sabiendo que
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1+ cot“a = csc a:csca:?zsmazw

Problema 2 Resolver la siguiente ecuacion trigonométrica
6 cos® x — 6.cos(2x) 4 sinz — 2 =0
Solucién:

6 cos® x — 6.cos(2x) 4 sinz — 2 = 0 =
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6cos’x —6cos’z + 6sin’x +sing —2=0=

6sinz +sinz — 2 =0= (t =sinz) =
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1 x = 30° + 2k7

2 {x:1500—|—2k:7r kel

sinx =
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2 _ { x = 221°48'37" 4 2k7
3 x = 318°11'23" 4 2k~
Problema 3 Demostrar que:

sin 2a - tan(a) = 2sin’ z

Solucién: .
. : sin «v
sin 2« - tan(«) = 2sin « cos «

Ccos &
2sin asina = 2sin? o

Problema 4 Enunciar y demostrar el teorema del seno.

Solucién:(Ver Teoria)



